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 1 2 3 4 5 

1 0 0 12 7 8 

2 0 0 10 14 3 

3 0 0 10 14 3 

4 0 0 10 10 7 

5 0 0 3 10 14 

6 0 0 6 11 10 

7 0 0 15 6 6 

8 0 0 15 10 2 

9 0 0 7 11 9 

10 0 0 4 12 11 

11 0 0 11 14 2 

12 0 0 11 15 1 

13 0 0 9 15 3 
 
 

Observations based on the Alumni Feedback Questionnaire responses: 

1.  Alumni agree that the Performance of Value-added courses and Domain specific 
electives 

2. Alumni disagree that the courses taught enhances your entrepreneurship skills 
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Alumni Feedback Questions
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Suggestions received from Alumni: 
          

       1   Need Thesis guidance needed 

       2   should add more skill-based subjects 

       3   courses taught enhances your entrepreneurship skills 

 

 

Suggested Action: 

 
1. BOS updated in 2024-25 which includes updated entrepreneurship subjects 

2. Thesis guidance subject added in 2024-25 BOS update. 

3. Skill based subjects like tie-dye included in fashion BOS. 

 

 

 

 

 
 

 
 


